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Procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration de l’UPM©  
Liège, le 4 mars 2020 

Présents : André Bisschops, Guy Delville, Jean-François Dessambre, Stéphane Dor, Rodolphe Finamore, Yves 

Fontaine, Philippe Gillain, France Lefebvre, Philippe Libois, Julie Missaire, Olivier Moch, Robert Olbrechts, Claude 

Piette, Benoit Rigo, Claire Ringlet, Michèle Salden, Hélène Thiébaut, Dominique Verniers. 

Excusés : Colette Bawin, Nicolas Charlier, Florence Delvaux, Philippe Donneaux, Etienne Fraikin, Lionel 

Graindorge 

 

1. Approbation de PV  

Le PV du CA du 17/01 est validé.  

2. Activités passées et à venir 

2.1 Midicom « La bière des amis » (NC) – 23 janvier  

L’évènement s’est bien déroulé. Une membre a déploré qu’il n’y avait plus de sandwich sans 

viande. Elle a aussi fait remarquer que l’orateur avait fait beaucoup de blagues sexistes : nous y 

serons attentifs.  

2.2 Visite de l’exposition « Toutankhamon - le Trésor du Pharaon » (MS)  

Très belle visite. Il y a eu 49 participants.  

2.3 Afterwork « organisation d’évènements » (21/02) 

C’était une belle reprise car on a affiché complet (15 membres et 10 non-membres). Le 

contenu des échanges était complémentaire à la première édition il y a quelques années (avec 

notamment un aspect législatif). Deux participants ont déposé une candidature. BR suggère de 

faire des petits cartons avec le nom et l’entreprise des participants.  

2.4 Afterwork « outils de communication interne » (19/03) 

Organisé au Musée de la Vie Wallonne, on compte aujourd’hui 8 inscrits. JFD trouve que le fait 

de signer avec les noms des organisateurs et pas « UPMC » est sympathique. HT préfère quant 

à elle ne pas personnifier. Il conviendra de faire un mélange (émetteur UPMC, signature 

personnelle).  

2.5 Midicom « communication d’un club sportif » (31/03) 

Présenté par Pierre-Laurent Fassin pour le Royal Football Club liégeois 

2.6 Divers 

• Communication décalée avec Catherine Fourneaux : date à fixer (LG) 

• Projection documentaire sur Dieter Rams (FL> Clio Brzakala) 
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• VisiCom : visite conseil chez Dexowl (JFD-NCh) 

• Présentation de Cookies Agency (marketing digital) (NCH  avec Samuel Szepetiuk) 

• Evénement d’un apéro sur le bateau « Apéro sur Meuse » (LG) 

• JFD propose un Midicom sur la communication scientifique (le cas du FNRS) : on propose la 

dernière quinzaine d’avril 

• JFD propose de faire un afterwork sur les outils collaboratifs 

• BR propose de d’associer les organisateurs des Cafés Numériques pour organiser un Midicom 

ou une intervention à ComVision.  

• RF propose de faire quelque chose sur le lien entre les programmeurs et les designers. C’est 

une thématique technique. Le sujet est intéressant mais il faudra trouver un format. 

3. Réunions des GT 

3.1  GT AG 2020  

Le save the date a été envoyé. L’AG de cette année étant statutaire, il nous faudra atteindre 

un quota. PhG énumère l’ordre du jour et l’article de loi. L’ordre du jour est validé : il faudra 

juste y ajouter le rapport moral/d’activités.  

PhG passe en revue la conduite.  

3.2 GT Subvention  

CR va soumettre un budget 2020 plus ambitieux pour obtenir un subside plus conséquent, 

permettant notamment l’engagement d’un mi-temps. On pourrait aussi envisager un 

stagiaire IFAPME.    

3.3 GT Prix UPMC  

Le jeudi 7 mai 2020 à la station d’épuration AIDE à Hermalle—sous-Argenteau – Oupeye  

Les inscriptions sont ouvertes (4 pour le prix digital, pas encore de candidature pour le prix 

étudiant). Les demandes de sponsor sont en cours. La Province, en parallèle à la demande 

de subvention, a demandé d’introduire une demande aussi pour le GT Prix car cela prendra 

trop de temps.  

3.4 GT Passage-ComVision (JM) 

De grandes questions se posent : une salle de 500 ? Une salle de 1000 ? Les deux ? Ce 

point n’est pas encore tranché et conditionne la poursuite du dossier. Il a été décidé, au vu 

des difficultés à obtenir des sponsors et de la volonté de proposer un évènement de 

qualité, de faire à nouveau payer les participants. Il y aura un tarif membre/non-membre 

(pour aussi renforcer le membership) et étudiant (pris en charge par les écoles).  

3.5 3.3 GT Membres 

Le GT est occupé à préparer la partie ludique et festive de l’AG.  

3.6  GT Image 

Cfr. Présentation de RF en pièce jointe.  

3.7 GT Avenir (PhG) 

/ 
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3.8 GT Digital et GT Formation. Réunion (RF-OM) 

/ 

4. Maison de la Presse et de la Communication de Liège 

L’AG aura lieu le 17 mars.  

5. Nouveaux membres et trésorerie (CR) 

Une candidature a été reçue et est validée :  

• Michaël François (Protection Unit) – Parrains NC et OM 

Une candidature est ordre et doit être examinée : 

• Benoit Rondeux (Epic Web Agency) – Parrains : HT et RF 

• Michel Gillet (MarqueKing) – Parrains : OM et JM 

• Anne-Julie Lambion (Référence Média) – Parrains : JFD et PhG 

DV reprendra la gestion des candidatures. CR a clôturé 2019 et donne le relais pour 2020. 

Les comptes de 2019 sont bons : on termine avec un boni de 4.468,35€. C’est la 1ère année ou l’UPMC 

affiche un bénéfice depuis de nombreuses années.  

Un budget 2020 a été rentré pour effectuer une demande de subvention à la Province de 18.000€. Le 

calcul s’est basé sur tout ce qui est octroyé chaque année (entre 5000€ et 6000€), mais prévoit aussi 

un éventuel engagement d’une aide administrative à mi-temps.  

 

Calendrier à venir 

24/03/2020 : AG  

19/03/2020 : Afterwork « outils de communication interne » 

31/03/2020 : Midicom « communication d’un club sportif » 

07/05/2020 : Prix UPMC 

Prochaine réunion du Conseil d’Administration :  

Vendredi 20 mars 2020, à 12h30 
à la Maison de la Presse et de la Communication 

Note post-CA 
Au vu de l’épidémie de Covid-19, et des mesures de confinements qui ont dû être prises au niveau 
gouvernemental, les réunions et évènements de l’UPMC ont été annulés. Des réunions en 
vidéoconférence pourraient avoir lieu, mais le calendrier est inconnu.  
La reprise des activités normales est conditionnée au suivi de l’actualité et à la levée de ces mesures.  
Prenez soin de vous, prenez soin des autres !  

 
Julie Missaire 

Secrétaire 


